
Televizija Crne Gore, prvi program, Dnevnik 3, 22. januar 2011.

ZIKS - Štrajk glađ u zatvorenika prekinut nakon
postignutog dogovora
Štrajk glađ u u poluotovrenom odjeljenju zatvora za kazne prekinut je danas nakon dogovora
osuđ enika i uprave ZIKS-a, štrajk je počeo juče a osuđ eni su tražili preciznije definisanje
uslovnog otpusta,bolje uslove smještaja i odgovarajuću zdravstvenu zaštitu.
Ovako je za ručkom izgledala kantina zatvora za kratke kazne. Zatvorenici su prekinuli štrajk
nakon razgovora sa dirketorom ZIKS-a.
MIlan Radović:"Upravo tamo sam održao sastanak sa svim 120 odprilike osuđ enih
lica dakle, nije bilo izdvajanja jednog dva nego smo razgovarali svi duže vremena.
Radović kaže da razumije razloge za mirni protest. Jedan ljekar na 1 500 zatovrenika malo
je .
Milan Radović:"To su objektivne činjenice koje već decenijama opterećuju ZIKS a u
međ uvremenu će biti na adekvatan i kvalitetan način riješene, da ćemo izgraditi zatvorsku
bolnicu sa 150 ležajeva i riješiće se to trajno pitanje.
Neadekvatni su i uslovi smještaja kaže direktor Zavoda, pa je zatvorenicima obećao da će u
toku ove godine renovirati dio u kome se nalaze.
Milan Radović:"Nemamo odgovarajući smještaj koji podrazumijeva trpezarije, dnevne
boravke, toalete, kupatila, odnosno tuš kabine i ostalo. To nije dobro i to mi znamo i oni to
znaju ali vjerujte mi to ne može da se riješi, odnosno mi to ne možemo riješiti unutar zavoda
nego je to pitanje izdvajanje sredstava na nivou države.
Baš zato što su smještaj i zdravstvena zaštita loši, osuđ eni su tražili da maksimalno koriste
uslovni otpust.
Milan Radović:"Ja sam to nakon analize i nakon uvjeravanja da će to biti i sa njihove
strane pozitivno i sa naše strane pozitivno dao obećanje i za taj treći razlog koji su oni imali,
mi ćemo u određ enom procentu podići nivo odnosno davaćemo im već više dana, nego što
smo do sada davali.
Za situaciju u Spužu, znaju i u Ministarstvu pravde, čiji su predstavnici i juče i danas posjetili
zatvor. Direktor Radović očekuje da će ministar Duško Marković pomoći zatvorski sistem
Crne Gore.
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